



В Вологодской области к реальному лишению свободы осужден мужчина за истязание малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание малолетнего), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в 2017-2019 годах, руководствуясь ложным пониманием методов воспитания, неоднократно применял физическую силу в отношении малолетнего сына, начиная с его 6-летнего возраста, унижал его, кричал на мальчика, нецензурно при этом выражаясь, а также систематически наносил побои, требуя от ребенка лучших результатов на спортивных тренировках. Мужчина неоднократно наносил сыну удары ремнем, пользуясь своим физическим превосходством. Кроме того, во время ссоры с супругой мужчина стал угрожать расправой вступившемуся за мать сыну.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1503792>